



СТАЛИ ОЧЕВИДЦЕМ КАКОГО-ЛИБО СОБЫТИЯ – ПРИСЫЛАЙТЕ ФОТО, ВИДЕО И КОРОТКИЙ ТЕКСТ НА 8 776 863 36 36

О РОЛИ СКРИНИНГА В ПРОФИЛАКТИКЕ КОЛОРЕКТАЛЬНОГО РАКА РАССКАЗАЛ РАДИАЦИОННЫЙ ОНКОЛОГ ИЗ УРАЛЬСКА

Колоректальный рак (далее КРР-рак толстой или прямой кишки) — одно из самых распространенных онкологических заболеваний в мире. Это третий по встречаемости рак у мужчин и второй — у женщин.



По словам заведующего центром ядерной медицины MIG QAZAQSTAN Александра Кузнецова, благоприятный исход КРР связан с ранней диагностикой. К сожалению, заболевание часто диагностируют на поздних стадиях из-за отсутствия симптомов на ранних стадиях. Однако скрининг КРР позволяет выявлять злокачественный процесс не только на начальных этапах, но и когда только начались изменения в тканях до развития самой опухоли (предрак). К таким предраковым состояниям относятся аденоматозные полипы и другие поражения, которые можно выявить на скрининге и потом своевременно их удалить. За счет регулярных скринингов удается снизить заболеваемость и смертность от КРР.

По данным ВОЗ Bretthauer и соавторы провели научное исследование с участием преданных пожилых людей в возрасте от 55 до 64 лет, проживающих в Польше, Норвегии, Швеции и Нидерландах. Выявлено, что риск развития КРР через 10 лет был ниже среди участников, которые прошли скрининговую колоноскопию, чем среди тех, кто не проходил скрининг. На основании проведенных расчетов показано, что скрининг КРР позволяет предотвратить один случай КРР на каждые 198 обследованных пожилых людей в возрасте старше 75 лет.

— Существуют различные уровни риска КРР. Так, 80% КРР относятся к среднему риску, и их частота увеличивается с возрастом, особенно по-

сле 50 лет; 15% связаны с семейной предрасположенностью или с ранее существовавшим заболеванием толстой кишки (высокий риск); 5% связаны с генетическим заболеванием (очень высокий риск). Методы профилактики КРР рекомендуются в зависимости от этих уровней риска. Если пациент относится к категории с высоким или очень высоким риском, ему сразу могут предложить провести колоноскопию с учетом его возраста или могут направить на генетическую консультацию. Населению со средним риском КРР рекомендуется пройти неинвазивный скрининг КРР, — говорит Александр Кузнецов.

Неинвазивные скрининговые тесты — это простые и эффективные методы выявления КРР. Они основаны на скрытом обнаружении крови в кале, так как уже на ранних стадиях, до появления клинических симптомов заболевания, опухоль может кровоточить. Приблизительно у половины всех людей с положительным тестом на скрытую кровь в кале обнаруживают аденомы. Исследования показали, что пациенты с кровотокающими аденомами почти вдвое имели повышенный риск развития КРР. Повышенный риск развития КРР можно контролировать только в том случае, когда пациенты из группы высокого риска (с аденомами) проходят повторную колоно-

скопию. Для оценки риска всем участникам скрининга предлагают тест, где надо ответить на несколько простых вопросов. Например, был ли у их родственников КРР, страдают ли они хроническими запорами, диареей и др. По результатам опроса также будут сформированы группы участников, у которых риск развития КРР будет высоким.

— Колоноскопия считается «золотым стандартом» скринингового теста, но многие пациенты отказываются от колоноскопии из-за болезненности этой процедуры и непростой подготовки к ней. Но в современной практике колоноскопия проводится с введением обезболивающих препаратов, — пояснил врач-онколог.

Ассоциация Онкологического Общества (АОО) рекомендует взрослым в возрасте 45 лет и старше со средним риском КРР проходить регулярный скрининг одним из методов: либо высокочувствительным анализом кала, либо структурным (визуальным) исследованием — в зависимости от предпочтений пациента и доступности теста. В рамках скрининга, если результат теста является положительным, врачи рекомендуют обязательно провести колоноскопию.

Рекомендацию начинать скрининг КРР в возрасте 45 лет следует рассматривать как по-

желание, а регулярный скрининг взрослых в возрасте 50 лет и старше — как настоятельную рекомендацию. АОО рекомендует следующее:

1. Здоровым взрослым со средним риском КРР, имеющим ожидаемую продолжительность жизни более 10 лет, продолжать КРР — скрининг до возраста 75 лет.
2. Для лиц в возрасте от 76 до 85 лет решение о КРР — скрининге принимать индивидуально, основываясь на ожидаемой продолжительности жизни, состоянии здоровья, психоэмоциональном статусе и предшествующем анамнезе.
3. Лицам старше 85 лет продолжать КРР — скрининг не рекомендуется.

Алгоритмы скрининга КРР — иммунохимический анализ кала — ежегодно; — высокочувствительный анализ кала на скрытую кровь на основе гваяковой кислоты — ежегодно; — многоцелевой ДНК-тест кала — каждые 3 года; — колоноскопия — каждые 10 лет; — КТ - колонография — каждые 5 лет; — гибкая ректороманоскопия — каждые 5 лет.

По словам Александра Кузнецова, самое высокое снижение риска развития (76–84%) и смерти от КРР (82–90%) достигается при проведении трехэтапной колоноскопии с ежегодным скринингом. У мужчин дополнительный скри-

нинг в возрасте 70 лет и старше снижал риск смерти от КРР еще на 9% и приводил к дополнительно увеличению жизни на 32–39 лет на 1000 человек.

В Казахстане проводятся следующие исследования при скрининге КРР:

- в возрасте от 40 до 64 лет включительно исследование кала на скрытую кровь 1 раз в 2 года;
- в возрасте от 65 до 75 лет включительно исследование кала на скрытую кровь 1 раз в год.

При положительных результатах скрининга далее используются технологии, предназначенные для выявления злокачественных новообразований толстого кишечника и прямой кишки: ректороманоскопия; колоноскопия (при необходимости проводят с применением анестезиологического пособия, в том числе в медицинских организациях, оказывающих специализированную медицинскую помощь в условиях дневного стационара).

— Таким образом, в Казахстане программа скрининга КРР соответствует современным мировым тенденциям скрининга КРР. Для повышения эффективности скрининга КРР огромное значение имеют массовое информирование граждан, общедоступность медицинской помощи и своевременная ранняя диагностика, — заключил специалист.

Лицензия №02000025 от 19.10.2020 Выдана КТУ "Управление предпринимательства и инвестиций города Алматы" Ассонат города Алматы



СТАЛИ ОЧЕВИДЦЕМ КАКОГО-ЛИБО СОБЫТИЯ – ПРИСЫЛАЙТЕ ФОТО, ВИДЕО И КОРОТКИЙ ТЕКСТ НА 8 776 863 36 36

В ЗКО ВВЕДЕН РЕЖИМ ЧС



Из-за паводков в области ввели режим чрезвычайной ситуации. В регионе подтоплено более 400 жилых домов, эвакуировано более трех тысяч человек, для пропускания воды вскрыты автомобильные дороги. Погиб домашний скот. Сейчас БОльшую угрозу представляют реки, уровень в которых растет с каждым часом.

СТР. 2-3

СДАЮТСЯ В АРЕНДУ ОФИСНЫЕ ПОМЕЩЕНИЯ

- ПЛОЩАДЬ ОТ 15 КВ²
- АДМИНИСТРАТИВНОЕ ЗДАНИЕ

АЗЕРБАЙДЖАНСКАЯ 17/1
(В РАЙОНЕ КИРПИЧНОГО ЗАВОДА)
8 701 520 5697
ЗА ПОДРОБНОЙ ИНФОРМАЦИЕЙ



@doctor_vera_reabilitolog

врачебный кабинет

**Доктор
Вера**



**8 (7112) 51 33 52
+7 705 126 27 33
+ 7 702 866 30 57**

ул. Кусаинова, 53 | мкрн. Жана Орда, 67/2 (2 эт)

Лицензия ЛП № 001041 от 28.01.2002г. выдана Министерством здравоохранения РК

Вести бизнес без рекламы – все равно, что подмигивать девушке в полной темноте.

513 598 ТЕЛЕФОН РЕКЛАМНОЙ СЛУЖБЫ

/Стюарт Хендерсон Бритт/

МОЙГОРОД

Большая вода пришла в ЗКО

В ЗКО с 1 апреля ввели режим чрезвычайной ситуации из-за паводков. Соответствующее решение подписал аким области Нариман Турегалиев.



ДАНА РАХМЕТОВА

С прошлой недели в ЗКО неожиданно пришли талые воды, которые подтопило несколько сёл.

1 апреля на брифинге в ДЧС исполняющий обязанности начальника департамента ЗКО Руслан Касыбаев рассказал, что с 26 марта паводковая ситуация в регионе резко осложнилась. На это повлияли обильные осадки и резкое потепление. С 27 марта началось движение талых вод в руслах рек в Сырымском, Каратобинском, Теректинском и Бурлинском районах.

Из берегов вышли реки: Шынгырлау, Жаксыбай, Оленты, Булдырты. Подтопило дома в девяти сёлах. Всего подтопило 384 жилых дома, но цифра возможно будет расти или пойдет на

убыль. Это предварительные данные. На контроле остаются 59 подтопленных домов. Эвакуировали 3744 человек, из них 1455 — дети. В безопасные места отогнали 2730 голов скота, — пояснил Руслан Касыбаев.

По его словам, в настоящее время без транспортного сообщения остаются десять населенных пунктов, восемь в Каратобинском районе и по одному населённым пункту в Сырымском и Шынгырлауском районах.

Отмечается подъем уровня воды на реках по руслу реки Урал, на сегодняшний день уровень составляет 414 сантиметров. Только за сутки уровень поднялся на 84 сантиметра. На реке Илек 485 сантиметров, при опасной отметке 750. При повышении критической отметки, вода выйдет на пойменные участки. Они

все расположены на территории РФ. Со стороны реки Илек подтопленный не ожидаем. Уровень реки Чаган приближается к опасной отметке — 1280 сантиметров. Уровень достиг 1211 сантиметров. За сутки воды повысилась на 39 сантиметров. Ситуация напряженная, но находится на контроле, — доложил Руслан Касыбаев.

При этом 29 марта на брифинге в акимате заместителя акима ЗКО Калияр Айтмухамбетов сообщил, что на сегодняшний день 455 домов оказались затопленными. Под водой остаются три села — это Коржын Каратобинского района, Анкаты Теректинского района и Аксу Бурлинского района. В других ранее затопленных поселках опасность миновала, и сейчас специалисты занимаются откачкой воды.

Это была первая волна паводка

Кроме того, замакима ЗКО подтвердил информацию о том, что во время потопа погиб домашний скот. Однако точную цифру Айтмухамбетов называл не стал. По его словам, животные погибли в селах Коржын Каратобинского района, Оленти Сырымского района и в Бурлинском районе.

В некоторых сёлах по сей день стоит вода. Поэтому точное количество погибшего скота называть пока рано. В четырех районах области и в Уральске объявлена чрезвычайная ситуация, создана специальная комиссия, которая подсчитает ущерб, нанесенный стихией. Ни один пострадавший не останется вне поле работы этой комиссии. Никто не должен остаться без помощи, — отметил он.

Вместе с тем Калияр Айтмухамбетов подчеркнул, что прошедший паводок это лишь первая волна наводнения.

Первая волна была не прогнозируема из-за осадков. Земля не впитывала воду. Многие не знают о том, что в степи идёт большая волна шириной до 10

километров, и её невозможно остановить. Стихия неподвластна человеку, мы же не можем 100-метровые стены строить. В течение нескольких дней погода может резко потеплеть. А снег у нас еще остается. И тогда может быть вторая волна. Третья волна связана с уровнем воды на реке Урал. Дней через 10-15 река начнет подниматься, и мы не знаем как поведет себя Чаган. Поэтому мы предупреждаем всех, кто проживает недалеко от рек в любое время суток быть готовыми перебраться в эвакуационные пункты и знать, где они расположены, — заключил Калияр Айтмухамбетов.

В данный момент уполномоченные органы готовятся к возможной второй и третьей волне паводка.



Наш дом первым ушел под воду

В конце прошлой недели талая вода подошла к Уральску — были срочно эвакуированы жители садоводческих кооперативов и части села Маштаково, которое находится родом с поселком Деркул. 31 марта вода добралась до села Подстепное. Посёлок разделяет асфальтированная дорога по улице Советской (это и есть участок автодороги Самара-Шымкент, движение по которому закрыто со вчерашнего дня). По одну сторону дороги затопило дома, школу, магазины. На другой стороне есть большие лужи, но вода не добралась до жилых домов. Здесь же и находятся эвакуационные пункты, которые с каждым часом пополняются местными жителями. Дежурят спасатели, сотрудники полиции и представители местных исполнительных органов.



Жители села Подстепное обеспокоены обстановкой, переживают за свои дома, которые уже стоят в воде.

— Мы стоим на берегу и ждём пока вода уйдет, но она наоборот прибывает. Вода пришла утром неожиданно, в 9:15 нам уже нужно было покинуть свои жилища. У меня трое детей, понятно, что сейчас они парочкой побудут у родственников, а дальше как? Мы не сможем вернуться в свои дома, всё затопило. Нет ни газа, ни воды, ни света. Откуда взялась эта вода? — говорит жительница села по имени Сымбат.

Сельчане говорят, что им приходится питаться и согреваться у знакомых и родственников. Некоторых сегодня вывозили из своих домов в ковше трактора.

— Наш дом один из первых ушёл под воду. Успели взять только документы, всё что нажили, осталось под водой. У нас четверо детей, страшно, — отметила местная жительница Айгуль.

Жители передвигаются на лодках, пытаются вынести вещи.

К слову, как сообщили в АО «КазТрансГаз Аймак» 31 марта, при проведении земляных работ по отведению талых вод в селе Подстепное по улице Ж. Молдагалиева экскаватором повредили подземный полиэтиленовый газопровод.

— В результате повреждения подземного полиэтиленового газопровода без газа осталось 2639 потребителей частного сектора и социальные объекты. Работники газовой службы провели мероприятия по пуску газа по обводному газопроводу. После проведенных работ сейчас временно без газа остаются 1 877 потребителей. После проведения работ по откачке талых вод и проведения регламентных работ произведут продувку подземного газопровода с последующей опрессовкой и пуском газа в газопровод, — сообщили в АО «КазТрансГаз Аймак».

По словам акима Терек-

тинского района Алии Муханбетжановой, в настоящее время ведется подсчет домов, пострадавших от наводка.

— Эвакуация началась вчера, людей располагаем в эвакуационные пункты в колледже села. Некоторые люди отправились к родственникам. Непременно, как только вода сойдет, созданная комиссия обойдет всех пострадавших, эвакуирует дома, нанесенный ущерб, — говорит аким района, и добавила, что предприниматели оказывают помощь всем необходимым.

Алия Муханбетжанова рассказала, что талые воды подошли еще в прошлое воскресенье.

— Тогда мы воду отвели. Было все нормально. Буквально два дня назад пришла большая вода со степей, с верхов. Это талые воды. Даже сейчас, когда проводим инженерные работы, видим, что земля промерзла почти до метра и не впитывала воду, поэтому она ушла поверху, — добавила аким.

В области введен режим ЧС

Между тем, в ЗКО с 1 апреля ввели режим чрезвычайной ситуации из-за паводков. Соответствующее решение подписал аким области Нариман Турегалиев. Руководителем ликвидации чрезвычайной ситуации назначен заместитель акима ЗКО Калияр Айтмухамбетов.

Как отмечают в ведомстве, в регионе сложилась сложная ситуация из-за паводков. В Сырымском, Теректинском, Каратобинском, Бурлинском районах области произошло подтопление жилых домов.

— В пяти трансграничных реках, берущих начало в России, повышается уровень воды. В результате повышается уровень воды в реках Караозен и Сарьюзен, которые идут в Казталовский и Жангалинский

районы. В настоящее время в этих районах усилены меры безопасности. Опасного уровня достигли реки Чаган и Деркул, увеличивается объем воды в реке Урал. В результате принимаемых мер, эвакуировано около четырех тысяч человек, половина из которых — дети. Для пострадавших от наводнения организованы оперативно-эвакуационные пункты, создаются необходимые условия, — говорится в сообщении акимата.

Неутешительными остаются прогнозы филиала «Казводхоз» по ЗКО — сброс воды в трансграничные реки увеличился.

Так, с 1 апреля сброс воды с Ириклинского водохранилища увеличился до 390 кубометров в секунду, тогда как в прошлом году этот показатель не превышал 15-25 кубометров в секунду.

Фото Медета МЕДРЕСОВА и очевидцев

РАСПИСАНИЕ МАГНИТНЫХ БУРЬ С 2 ПО 8 АПРЕЛЯ

Дата / Время	0	3	6	9	12	15	18	21
2 апреля Вт	2	2	1	1	2	2	3	2
3 апреля Ср	2	2	2	2	2	4	4	3
4 апреля Чт	3	3	3	3	3	3	3	3
5 апреля Пт	3	3	3	3	3	3	2	2
6 апреля Сб	2	2	2	2	2	2	2	2
7 апреля Вс	2	2	2	2	2	2	2	2
8 апреля Пн	2	2	2	2	2	2	3	3

- 1 Нет заметных возмущений
- 2 Небольшое возмущение
- 3 Слабая геомагнитная буря
- 4 Малая геомагнитная буря
- 5 Умеренная геомагнитная буря
- 6 Сильная геомагнитная буря
- 7 Жесткий геомагнитный шторм
- 8 Экстремальный шторм

ПОГОДА В УРАЛЬСКЕ С 3 ПО 9 АПРЕЛЯ

СРЕДА	ЧЕТВЕРГ	ПЯТНИЦА	СУББОТА	ВОСКРЕСЕНЬЕ	ПОНЕДЕЛЬНИК	ВТОРНИК
03.04	04.04	05.04	06.04	07.04	08.04	09.04
днем +17°	днем +17°	днем +14°	днем +12°	днем +10°	днем +9°	днем +18°
ночью +5°	ночью +7°	ночью +7°	ночью +6°	ночью +4°	ночью +3°	ночью +4°

ЛЕКАРСТВА СИЛЬНО ПОДРОЖАЛИ В КАЗАХСТАНЕ

По итогам февраля лекарства и медицинское оборудование в Казахстане подорожали в среднем на 11% за год. На какие медикаменты сильнее всего выросли цены, узнал NUR.KZ.

Многие товары и услуги за последний год заметно выросли в цене. Не обошла инфляция стороной и сферу здравоохранения. Как сообщает портал EnergyProgn, по итогам февраля 2024 года цены на медикаменты, лечебное оборудование и аппаратуру выросли на 11% за год. Фармацевтические препараты подорожали на 11,7%, лечебное оборудование – на 8,7%, а прочая продукция медицинского назначения – на 0,9%.

В региональном разрезе самый сильный рост цен зафиксирован в Акмолинской области – плюс 17,8% за год. Следом идет Астана – плюс 15,8%, а замыкает тройку антилидеров Шымкент – плюс 14,8%. В Алматы подорожание составило 9,6%.

Среди фармацевтических препаратов сильнее всего выросли цены на парацетамол – сразу на 63,3%. Ацетилсалициловая кислота подорожала на 60,1%, а активированный уголь – на 32,3% за год. Заметное подорожание зафиксировано на такие препараты как "Хилак форте" (плюс 24,4%), йод (22,9%), "Фенистил Нью" (плюс 21,8%), а также "Флемоксин Солотаб" (плюс 21,2%).

При этом за год стали дешевле "Корвалол" и "Ацикловир" – на 3,4% и 9% соответственно. Сильнее всего лекарства подорожали в области ?льтау – сразу на 18,4%. Среди антилидеров также оказались Астана и Шымкент: плюс 17,2% и плюс 15,2% соответственно. В Алматы цены выросли на 11,1%.

Если взять во внимание лечебное оборудование, то можно отметить рост цен на очки и контактные линзы. Первые стали дороже на 14,9%, а вторые – на 10,4%. При этом раствор, который необходим для линз, также подорожал – на 8,9% за год. Выросли в цене и устройства, которые используются для определения кровяного давления – на 8%.

Что касается прочей медицинской продукции, то здесь сильнее всего подорожали бинты (на 7,1%). Шприцы выросли в цене на 4,1%, термометры – на 2%, а медицинская вата – на 1,4%. Исключением из общей картины стали медицинские маски – они стали дешевле сразу на 11,4% за год.

Примечательно, что многие лекарства продолжают дорожать. Так, согласно данным Бюро национальной статистики за март, ацетилсалициловая кислота уже обогнала по темпам роста цен парацетамол. Продолжили расти в цене активированный уголь и противовоспалительные препараты.

Усилить контроль за бьюти-мастерами хотят в Казахстане

Первый заместитель премьер-министра РК Роман Скляр ответил на депутатский запрос касательно регулирования деятельности ливерачей и косметологов в Казахстане, которые работают без лицензий, передает NUR.KZ.

Депутаты мажилиса направили запрос, касающийся проблем незаконной медицинской деятельности в Казахстане.

"Сейчас в социальных сетях любой человек может прокламировать и провозгласить себя специалистом любой сферы и даже врачом, не имея специальных знаний в области медицины. Люди становятся жертвами подобных "заманивающих" реклам. Псевдоврачи используют в своей деятельности молотки и другие непонятные средства, незарегистрированные лекарственные препараты, состав которых неизвестен", – подчеркнул мажилисте. Также они напомнили о случаях, когда косметические процедуры, проведенные некомпетентными "специалистами", доводили клиентов до реанимации.

На депутатский запрос первый заместитель премьер-министра Роман Скляр. Он подчеркнул, что за 2023 год было составлено 674 административных протокола за незаконную медицинскую или фармацевтическую деятельность. Для сравнения, в 2022 году их было толь-

ко 284. Однако, по его словам, госконтроль в сфере оказания медицинских услуг осуществляется только по конкретным основаниям, в том числе по обращениям физических и юридических лиц.

"Всего за 2023 год поступило 68 обращений на некачественные косметологические манипуляции и пластические операции, что на 1,8 раза больше, чем в 2022 году (37). Проверки были проведены в 33 случаях, из которых в 20 (61%) выявлена незаконная медицинская деятельность без сертификата, лицензии, несоответствие набора помещений, оснащения утвержденным требованиям, грубые нарушения правил и стандартов оказания медицинской помощи, с причинением того или иного вреда здоровью", – сообщил он.

При этом Роман Скляр подчеркнул, что сейчас уполномоченным органом проводится работа по регламентации нормативно-правовой базы.

"Учитывая высокий риск бьюти-процедур, масштабы причинения вреда здоровью и жизни гражданам субъектами предпринимательства, осу-

ществляющими незаконную медицинскую деятельность, низкую эффективность предусмотренных законодательством мер уполномоченным органом прорабатывается вопрос наделяния надзорной функцией госоргана в сфере оказания медицинских услуг. Кроме того, данный вопрос будет внесен на рассмотрение Координационного совета по обеспечению законности, правопорядка и борьбы с преступностью при Генеральной прокуратуре", – добавил вице-премьер.

Также на прошлой неделе вице-министр здравоохранения РК Тимур Султангазиев высказывался о проблеме салонов красоты, которые предоставляют медуслуги без лицензии. Он призвал казахстанцев жаловаться на косметологов, работающих без лицензий.

"В соответствии с предпринимательским кодексом обязательно должна быть получена жалоба. Мы не имеем право выезжать просто так и проверять малый и микробизнес", – говорил он.

Не болей

О МЕДИЦИНЕ И НЕ ТОЛЬКО...



ЧЕМ ОПАСНО УПОТРЕБЛЕНИЕ АЛКОГОЛЯ ДЛЯ ЖЕНЩИН, РАССКАЗАЛИ ВРАЧИ

Ученые заявили, что женщины, которые употребляют более одной порции алкоголя в день, подвержены риску развития сердечно-сосудистых заболеваний, передает NUR.KZ со ссылкой на The Washington Post.

Согласно новому исследованию Kaiser Permanente Northern California, женщины молодого и среднего возраста, которые пьют более одного алкогольного напитка в день, в среднем более подвержены развитию ишемической болезни сердца по сравнению с женщинами, которые не пьют алкоголь. Женщины, участвовавшие в исследовании, сообщили, что употребляли восемь или более алкогольных напитков в неделю. Согласно анализу, риск развития ишемической болезни сердца у них был выше на 33–51%. Исследование показало, что у женщин, злоупотребляющих алкоголем (три алкогольных напитка в день), вероятность развития ишемической болезни сердца на 68% выше, чем у тех, кто пьет умеренно.

"Распространенность употребления алкоголя среди женщин растет. Многие из них считают, что они защищены от сердечно-сосудистых заболеваний в молодом возрасте. Но, как оказалось, ишемическая болезнь сердца может развиваться даже в молодом возрасте", – написал в электронном письме Джамал Рана, кардиолог из компании Permanente Medical Group и ведущий автор исследования.

Фото с caim flectone.ru

ГКП на ПХВ «ОБЛАСТНОЙ ОНКОЛОГИЧЕСКИЙ ДИСПАНСЕР» ОКАЗЫВАЕТ УСЛУГИ НА ПЛАТНОЙ ОСНОВЕ:

Лицензия ЛП006170Д, №0181101 от 5.07.2011г. выдана ГУ Управления здравоохранения ЖКО.



Консультация:
– Онколога
– Маммолога
– Онкохирурга
– Гинеколога
– Уролога
– врачи КМН, высшей, 1 и 2 категорий

Отделение эндоскопии:
– ФГДС
– тотальная колоноскопия
– бронхоскопия.
– Видеорентгеноэзофагогастродуоденоскопия
– Спирография

липом, папиллом, атером и других доброкачественных новообразований.
– Секторальная резекция молочной железы (киста молочной железы, фиброаденома, узловатая мастопатия).
– Конизация шейки матки.

Отделение лучевой терапии:
– Близкофокусная терапия – это лечение пяточных шпор, артритов, бурситов, невритов, деформирующих и т.д.
– Компьютерная томография,
– Рентгенография и мам-

мография.
– УЗИ всех органов в т.ч. – мягких тканей, сосудов, репродуктивной системы и грудных желез мужчин.

Консультация на аппарате Дерматоскоп
Дерматоскопия: – это современный, безопасный

безболезненный и быстрый метод обследования различных новообразований на поверхности кожи (папилломы, родинки, невус и т.д.)
Цитологические и гистологические исследования.
Клинико-диагностическая лаборатория.

Адрес: г. Уральск, ул.Алматинская 58. Телефон: 8 (7112) 91 80 52

Перечень платных услуг, Городской многопрофильной больницы, оказываемых пациентам, не входящих в гарантированный объем бесплатной медицинской помощи и по инициативе пациентов

Лицензия №0013970Д от 08.12.2016г. выдана ГУ Управления здравоохранения ЖКО.

Консультация врача реабилитолога - **2600 тт.**
УВЧ-терапия - **510 тт.**
Ультразвуковая терапия - **890 тт.**
Электрорелечение ДДТ - **765 тт.**
Ингаляция с лекарством
Электрорелечение СМТ - **765 тт.**
Лазерная терапия - **815 тт.**
Электросон - **895 тт.**
Гальванизация, электрофорез - **615 тт.**
Биоптрон - **615 тт.**
Ультрафиолетовая об-

лучение - **460 тт.**
Магнитотерапия - **715 тт.**
Прессотерапия - **1530 тт.**
Дарсонваль - **615 тт.**
Парафино-терапия - **765 тт.**
Ингаляция с лекарством - **440 тт.**
Массаж спины - **570 тт.**
Массаж области грудной клетки - **980 тт.**
Массаж плечевой конечности (одна сторона) - **655 тт.**
Массаж спины - **570 тт.**
Массаж тазобедренного

сустава - **530 тт.**
Массаж пояснично-крестцовой области - **530 тт.**
Массаж воротниковой зоны - **615 тт.**
Массаж верхней конечности (одна сторона) - **615 тт.**
Массаж локтевого сустава - **410 тт.**
Массаж плечевого сустава - **410 тт.**
Массаж кисти и предплечья - **410 тт.**
Массаж лучезапястного

сустава - **410 тт.**
Массаж мышц передней брюшной стенки - **615 тт.**
Массаж области шейно-грудного отдела позвоночника - **815 тт.**
Массаж мышц лица - **410 тт.**
Массаж коленного сустава - **490 тт.**
Массаж голеностопного сустава - **410 тт.**
Массаж стопы и голени - **410 тт.**
Массаж шеи - **410 тт.**
Массаж головы - **530 тт.**

Реабилитация для суставов - **795 тт.**
Индивидуальная физкультура - **590 тт.**
Общеукрепляющая дыхательная (групповая) - **520 тт.**
Тракторная кровать - **1120 тт.**
Тренажер Thera vital - **990 тт.**
Велозоргометр - **950 тт.**
Реабилитационный тренажер для тазобедренного и коленного сустава - **3020 тт.**

Реабилитационный тренажер для плечевого сустава - **2870 тт.**
Реабилитационный тренажер для лучезапястного сустава - **2530 тт.**
Реабилитационный тренажер для голеностопного сустава - **2720 тт.**
Телефон для справок: **8 771 217 52 54**

ПРЕЙСКУРАНТ ЦЕН

ОБЛАСТНОГО ЦЕНТРА ПСИХИЧЕСКОГО ЗДОРОВЬЯ НА ПЛАТНЫЕ МЕДИЦИНСКИЕ УСЛУГИ НА 2024 ГОД

1. Психиатрическое комиссионное освидетельствование (не менее 3-х врачей) с выдачей заключения ВКК	7440 тт
2. Наркологическое освидетельствование (с использованием 7,8 полосного мультитеста) с выдачей заключения	5230 тт
3. Медицинское освидетельствование для выдачи лицензии на право приобретения оружия	8280 тт
4. Психиатрическое и наркологическое освидетельствование при прохождении периодических мед. осмотров	6435 тт
5. Прием врача психиатра-нарколога (анонимно)	6740 тт
6. Консультация врача психиатра, нарколога без предварительной записи, территориального прикрепления	4625 тт
7. Освидетельствование на степень алкогольного опьянения	2815 тт
8. Экспертиза наркотического опьянения с использованием мультитеста	5230 тт
9. Лечение в стационаре без территориального прикрепления	7630 тт койко-день
10. Пребывание в палате повышенной комфортности	2156 тт койко-день
11. Стоимость 1 койко-дня питания	1973 тт
12. Стоимость 1 койко-дня медикаментов	1283 тт
13. Психиатрическое освидетельствование на предмет определения сделки способности (способность понимать значение своих действий и руководить ими при заключении какой-либо сделки)	8740 тт
14. Консультация психиатра с психологическим тестированием	5529 тт
15. Психологическое исследование	3805 тт

Телефон для справок: 53-76-86

О ВОЗМОЖНЫХ ПРОТИВОПОКАЗАНИЯХ ПРОКОНСУЛЬТИРУЙТЕСЬ СО СПЕЦИАЛИСТОМ

НЕПРОБИВАЕМЫЙ ИММУНИТЕТ

Иммунитет – система защиты организма от внешнего воздействия. Но иногда она дает сбой и сама нуждается в помощи. В этот момент стоит обратиться к профессионалам, чтобы организм работал как часы. В Самаре в этом вопросе зарекомендовал себя «ЛДЦ Иммунологии и Аллергологии».



ЛДЦ ИММУНОЛОГИИ И АЛЛЕРГОЛОГИИ

ТАКОЙ ОДИН

ПОД ЗАЩИТОЙ

Наша иммунная система работает непрерывно, защищая организм от различных агрессивных влияний внешней среды. И как только иммунные реакции хоть немного нарушаются, наступает заболевание. Тут на помощь приходит «ЛДЦ Иммунологии и Аллергологии», открытый в 1994 году. В течение 30 лет он остается единственным в Самарской области специализированным медицинским учреждением, где проводится диагностика с использованием ведущих мировых технологий. Наличие собственной лаборатории позволяет выявлять даже сложные аутоиммунные заболевания.

Зачастую у пациентов с аллергией есть сопутствующие заболевания, которые требуют дополнительного внимания. Поэтому в «ЛДЦ Иммунологии и Аллергологии» работают врачи разных профилей: ревматолог, гастроэнтеролог, пульмонолог, отоларинголог (ЛОР) и другие специалисты. В Центре ведется активная научная работа. Одни из главных направлений и, пожалуй, самых сложных проблем в аллергологии – аспирин-индуцированная патология дыхательных путей и полипоз носа.

- Более 1000 видов сложных диагностических исследований.
- Проводится водородный дыхательный тест для выявления пищевой непереносимости и патологий кишечника.
- Реализуется социально значимый проект «Если у мамы аллергия...» для оказания помощи беременным и новорожденным детям.
- На базе центра проводится обучение врачей Самарской области по специальности «Аллергология и иммунология».

30 ЛЕТ НАША ПРОФЕССИЯ - ВАША ЖИЗНЬ

Лицензия № ЛО-63-01-005631 от 11.09.2020 г. выд. Министерством здравоохранения Самарской области.

Отделение №1 (детское): г. Самара, ул. Солнечная, 39
Отделение №2: г. Самара, пр. Кирова, 435
Отделение №3: г. Самара, Московское шоссе, 10/пр. Масленникова, 42

Тел. 8 (8461) 269-81-01
8 (8461) 383-83-09
8 (8461) 603-30-15

WWW.IMMUN-CENTER.RU

Лицензия ЛП005760Д, №0181065 от 17.03.2011г. выдана ГУ Управления здравоохранения ЖКО.



Table with 2 columns: Наименование, Цена, в тенге. Includes services like ultrasound, ECG, and laboratory tests.

Table with 2 columns: Наименование, Цена, в тенге. Lists various medical tests and their costs.

Адрес: г. Уральск, пос. Деркул, ул. Лагерная
Тел: 8 7112 21-70-19, 21-72-99

Лицензия ЛП00618DL N0181102 от 19.07.2011г. выдана ГУ Управления здравоохранения ЭКО.

ОБЪЯВЛЕНИЕ

на занятие вакантной должности директора ГКП на ПВХ «Областной кардиологический центр» Управления здравоохранения ЗКО

В связи с тем, что объявление об объявлении конкурса на вакантную должность директора ГКП на ПВХ «Областной кардиологический центр» УЗ акимата ЗКО в официальных средствах массовой информации было опубликовано 01.02.2024 года, сроки приема документов и срок предоставления заявлений об участии в конкурсе продлеваются включительно до 19 февраля 2024 года.

ХАБАРЛАНДЫРУ

Батыс Қазақстан облысы денсаулық сақтау басқармасының ШЖҚ «Облыстық кардиологиялық орталық» МКК директорының бос лауазымына орналасуға

Батыс Қазақстан облысының әкімдігі ШЖҚ «Облыстық кардиологиялық орталық» МКК директорының бос лауазымына орналасуға конкурс өткізу туралы хабарландыру ресми БАҚ-та 01.02.2024 жылы жариялануына байланысты, құжаттарды қабылдау және конкурстық қатысуға өтінімдерді беру мерзімі 2024 жылдың 19 ақпан күнін қоса алғанда ұзартылады.

ПН - 8 АПРЕЛЯ

TV-CENTR, 08.40 Д/ф "Актёрские драмы. Без любви виноватые", 09.30 События, 09.50 Х/ф "Синичка-3"

ВТ - 9 АПРЕЛЯ

ТВ-ЦЕНТР, 08.40 Д/ф "Актёрские драмы. Без любви виноватые", 09.30 События, 09.50 Х/ф "Синичка-4"

СР - 10 АПРЕЛЯ

ТВ-ЦЕНТР, 08.40 Д/ф "Актёрские драмы. Вечно второе", 09.30 События, 09.50 Х/ф "Синичка-4"

ЧТ - 11 АПРЕЛЯ

ТВ-ЦЕНТР, 08.35 Д/ф "Актёрские драмы. Полные вперед!", 09.30 События, 09.50 Х/ф "Синичка-4"

ПТ - 12 АПРЕЛЯ

ТВ-ЦЕНТР, 09.30 События, 09.50 Т/с "Провинциальный детектив", 10.35 Х/ф "Анастас № 13"

СБ - 13 АПРЕЛЯ

ТВ-ЦЕНТР, 08.55 Простое и вкусное (б+), 09.30 События, 09.50 Смешной концерт

ВС - 14 АПРЕЛЯ

ТВ-ЦЕНТР, 09.30 События, 09.45 "Людям на смех", Юмористический концерт

ЧАСТНЫЕ ОБЪЯВЛЕНИЯ

РЕМОНТ ТЕЛЕВИЗОРОВ, ХОЛОДИЛЬНИКОВ, КОНДИЦИОНЕРОВ, СТИРИ И ПОСУДОМОЕЧНЫХ МАШИН, ВОДОНАГРЕВАТЕЛЕЙ, МИКРОВОЛНОВЫХ ПЕЧЕЙ, ВЫТЯЖЕК, КОМПЬЮТЕРОВ, КЛИМАТИЧЕСКОГО И ЭЛЕКТРОННОГО ОБОРУДОВАНИЯ, УСТАНОВКА И ПОДКЛЮЧЕНИЕ ТЕХНИКИ. БОЛЬШОЙ ОПЫТ РАБОТЫ, ОРИГИНАЛЬНЫЕ ЗАПЧАСТИ ВСЕХ МАРОК, В НАЛИЧИИ И НА ЗАКАЗ.

МОЙГОРОД
Лицензия ЛП00618DL N0181102 от 19.07.2011г. выдана ГУ Управления здравоохранения ЭКО.

Газета выходит ежедневно, в четверг.
Директор: Тунисова О. М.
Главный редактор: Кайнеденова А. Б.

К. Кобина, А. Усезбаева, Ляся Ж.
Фотокорреспондент: М. Медведов.
Редакционный отдел: Е. Рукавишников, Ю. Деминенко, А. Голубева, З. Тунышева, В. Толубея, А. Зайнуллова.

офис №102.
Редакция: 51-39-97.
Редакционный отдел: 51-35-98.
Факс: 50-06-78.
e-mail: mg_500678@mail.ru
Тираж данного выпуска: 2 700 экз.
Газета отмечена в ТОО «Полграфсервис».

Адрес типографии: г.Уральск, ул. Л. Толстого, 27/6.
Тел.: 50-51-46.
Материалы в «МГ» не всегда отражают точку зрения редакции.
Материалы, опубликованные со знаком «А» а также под рубриками «Новости компаний» и «Бизнес» несут рекламный характер. Ответственность за достоверность и содержание

РЕМОНТ, ПОКРАСКА, ДИЗАЙН ДИВАНОВ, КРЕСЛ, СТУЛЬЕВ, КУХОННЫХ УГОЛОВКОВ
ОБРАЩАТЬСЯ ПО ТЕЛ.: 8 707 815 19 15

рекламы несут рекламодатели. Перечислена газетных материалов полностью или частично без письменного разрешения редакции запрещена.
Редакция не публикует, не рецензирует и не возвращает не заказанные ею материалы.